OBUM YETBOPOYT/IA

HaGTABHK
Jappana Mainosh

Ha ocHoBy c/iMke onspadyHaj obume cnegehux durypa:

a) U3pauyHaj o6um Tpoyrna ABF.

O=AB+BF +AF =3+4+2,5
0=9,5cm

6) W3pauyHaj obum Tpoyrna ECF.

O=EC+CF+EF=59+5,7+7,3
O =18,9cm

B) M3pauyHaj 06mMm yeTBopoyrna ABDE.

O=AB+BD+DE+AE=3+4+3+33
O =13,3cm

r) N3pauyHaj o6mum yetBopoyrna ABCE.

O=AB+BC+CE+AE=3+3,2+5,9+3,3
O=15,4cm

Y cnegehum npumepurma m3padyHaj obum yetsopoyrna ABCD.

B)

O=17cm

N3 Ttpoyrna ABD cneaum: U3 Ttpoyrna ABD cneaum: U3 Ttpoyrna ABD cneaum:
<A=180"—(60"+60") = x=180"—(70"+40°) = x=180" (90" +45°) =
=180" —-120" =60’ =180"-110° =70° =180"—-135" =45

Tpoyrao ABD je jeaHaKoCTpaHM4YaH. Tpoyrao ABD je jegHaKoKpaku. Tpoyrao BCD je jegHaKoOKpaKu.
AB=AD =5cm AB=AD="Tcm BC=CD=4cm
O=AB+BC+CD+AD = O=AB+BC+CD+AD = O=AB+BC+CD+AD =
=5+3+4+5 =T7+3+4+7 =5+4+4+3

O0=21lcm O =16cm




